



AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente Aviso de Retificação do edital de **Processo Seletivo Externo nº 11/2017** cujo a finalidade é de recrutar e selecionar profissionais externos para atuar nas Equipes Especializadas em Abordagem Social, o Instituto Sócio Cultural, Ambiental e Tecnológico de Projetos de Economia Solidária – IPÊS, organização não governamental, sem fins lucrativos, fundado no dia 04 de maio de 2003 na Região Administrativa de São Sebastião, Brasília/DF, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL:**

ALTERANDO DA SEGUINTE FORMA:

- **Onde lê-se:**

3 - DAS VAGAS

Os cargos ocupacionais, código de opção, pré-requisitos, salário e atribuições são os estabelecidos a seguir:

- **Orientador/Educador - Coordenador de equipe - Código 01**
- **Orientador/Educador Apoio de Equipe - Código 02**
- **Facilitador - Código 03**
- **Motorista - Código 04**

Código: IPÊS Externo 01 - Orientador/Educador - Coordenador de equipe

Cargo: Orientador/Educador - Coordenador de equipe

Nº de vagas: 18 (dezoito).

Código: IPÊS Externo 02 - Orientador/Educador Apoio de Equipe

Cargo: Orientador/Educador Apoio de Equipe

Nº de vagas: 17 (dezessete).

Código: IPÊS Externo 03 - Facilitador

Cargo: Facilitador

Nº de vagas: 40 (quarenta)

Código: IPÊS Externo 04 - Motorista

Cargo: Motorista

Nº de vagas: 23 (vinte e três).



- **Leia-se:**

3 - DAS VAGAS

Os cargos ocupacionais, código de opção, pré-requisitos, salário e atribuições são os estabelecidos a seguir:

- **Orientador/Educador - Coordenador de equipe - Código 01**
- **Orientador/Educador Apoio de Equipe - Código 02**
- **Facilitador - Código 03**
- **Motorista - Código 04**

Código: IPÊS Externo 01 - Orientador/Educador - Coordenador de equipe

Cargo: Orientador/Educador - Coordenador de equipe

Nº de vagas: 16 (dezesesseis).

Código: IPÊS Externo 02 - Orientador/Educador Apoio de Equipe

Cargo: Orientador/Educador Apoio de Equipe

Nº de vagas: 12 (doze).

Código: IPÊS Externo 03 - Facilitador

Cargo: Facilitador

Nº de vagas: 45 (quarenta e cinco)

Código: IPÊS Externo 04 - Motorista

Cargo: Motorista

Nº de vagas: 24 (vinte e quatro).

- **Onde lê-se:**

15. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Descrição	Data Início	Data Final
1. Período de Inscrição dos candidatos/as	27.12.2017	11.01.2018
2. Etapa 1 - Análise Curricular e Documental	12.01.2018	22.01.2018
3. Etapa 2 - Avaliação de Conhecimentos (Estudo de Caso)	23.01.2018	03.02.2018
4. Etapa 3 - Entrevista Técnica e Aplicação do Teste Psicológico	04.02.2018	13.02.2018
5. Divulgação do Resultado Preliminar da Seleção	15.02.2018	15.02.2018
6. Prazo para Recurso	15.02.2018	18.02.2018
7. Divulgação do Resultado definitivo e convocação para apresentação de documentos para contratação.	19.02.2018	19.02.2018

- **Leia-se:**

15. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Descrição	Data Início	Data Final
1. Período de Inscrição dos candidatos/as	27.12.2017	11.01.2018
2. Etapa 1 - Análise Curricular e Documental	12.01.2018	28.01.2018
3. Etapa 2 – Convocação dos selecionados com divulgação da lista no site do instituto constando localização e horário para realização das provas	29.01.2018	31.01.2018
4. Etapa 2 - Avaliação de Conhecimentos (Estudo de Caso)	01.02.2018	02.02.2018
5. Etapa 2 – Correção da Avaliação de Conhecimentos (Estudo de Caso)	03.02.2018	06.02.2018
6. Etapa 3 – Convocação dos classificados na avaliação de conhecimentos (Estudo de Caso) com divulgação da lista no site do instituto constando localização e horário para Entrevista Técnica e Aplicação do Teste Psicológico	07.02.2018	08.02.2018
7. Etapa 3 - Entrevista Técnica e Aplicação do Teste Psicológico	09.02.2018	20.02.2018
8. Divulgação do Resultado Preliminar da Seleção	20.02.2018	20.02.2018
9. Prazo para Recurso	21.02.2018	23.02.2018
10. Divulgação do Resultado definitivo e convocação para apresentação de documentos para contratação.	26.02.2018	26.02.2018

As demais cláusulas e disposições do edital de seleção permanecem inalteradas.

Brasília-DF, 18 de Janeiro de 2018.



João Leandro Neto
Diretor Administrativo
Instituto IPÊS